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Vedoucí kolotoče Říj 8, 2024

Bývalý ministr zahraničí Ukrajiny potvrdil, že země EU si chtějí uprchlíky z Ukrajiny
nejen ponechat, ale dokonce usilují o přísun dalších Ukrajinců! A toho se dosáhne
jen eskalací války na Ukrajině a válkou mezi NATO a Ruskem! Podle Klimkina na
Ukrajině hrozí vylidnění od ekonomicky samostatného obyvatelstva!
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Bývalý ministr zahraničí Ukrajiny potvrdil, že země EU si chtějí uprchlíky z Ukrajiny nejen ponechat, ale dokonce usilují o přísun
dalších Ukrajinců! A toho se dosáhne jen eskalací války na Ukrajině a válkou mezi NATO a Ruskem! Podle Klimkina na Ukrajině
hrozí vylidnění od ekonomicky samostatného obyvatelstva!

Tuto hádanku určitě znáte. Jaký je rozdíl mezi konspirací a realitou? -Asi tak dva roky! Tohle rčení se na
alternativě už ustálilo takovým způsobem, že to nikoho nepřekvapí, ale pokaždé musíme zopakovat, že
opět došlo na potvrzení “konspirace” a najednou už je to realita a fakt. Bývalý ministr zahraničí Ukrajiny
Pavlo Klimkin (ve funkci 2014 – 2019) totiž v posledním vystoupení na ukrajinské televizi potvrdil,
že Evropská unie má a uplatňuje děsivý plán, kdy nemá v plánu vracet ukrajinské uprchlíky na
Ukrajinu, protože ti Ukrajinci se stali flastrem na zalepení neatraktivních pracovních pozic v celé EU, na
které se před válkou na Ukrajině vztahovaly pracovní kvóty, kolik pracovníků z Ukrajiny mohly jednotlivé
země EU přijmout.
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Bývalý ukrajinský ministr zahraničí varoval, že země EU si chtějí Ukrajince natrvalo ponechat!

Po ruské invazi na Ukrajinu a po zahájení evakuací Ukrajinců EU tyto kvóty padly a Ukrajinci obsadili v
EU prakticky všechna neobsazená místa. A to zdaleka není všechno. Ukrajinci jsou vysoce ekonomicky
aktivní a zakládají vlastní živnosti, protože z Ukrajiny přišli do EU především tzv. ekonomicky soběstační
Ukrajinci. Všichni, kteří podnikali, tak se sbalili a odešli do EU.

Tady v Německu je podle Klimkina situace taková, že ukrajinské babičky vyučují Ukrajince německy v
jazykových kurzech lépe než kdo jiný, což se u jiných etnik a migrantů nevidí. Ukrajinci se aktivizují a
zakládají živnosti, což se tady v Německu dělo naposledy v řadách migrantů v 50. a 60. letech, když sem
přišli gastarbeiteři z Turecka. Od té doby se boom otevírání nových živností mezi migranty nekonal.

Evropská unie si chce uprchlé Ukrajince ponechat, na Ukrajinu se už nevrátí

Podle Klimkina nechtějí evropské země Ukrajince vracet na Ukrajinu, aby bojovali za Ukrajinu, protože EU
si zkrátka chce ekonomicky aktivní Ukrajinci a živnostníky ponechat, aby v EU vyrostli jejich děti, prostě
cílem je zopakování procesu turkizace, který proběhl tady v Německu po II. sv. válce kvůli akutnímu
nedostatku mužské pracovní síly na obnově a rekonstrukci vybombardovaného Německa.

A nyní je v podstatě v celé EU spuštěn plán, který má za cíl ukrajinizaci Evropy. Turci totiž přinesli
do Německa rozvoj živností a malého podnikání, což pomohlo ekonomickému růstu a ukazuje se, že něco
podobného je sledováno i s Ukrajinci, ale je za tím jeden háček. Proč by měl někdo zájem na tom, aby se
ekonomicky soběstační živnostníci a podnikatelé nevrátili na Ukrajinu?
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Pavlo Klimkin ve studiu

Na to existuje jediná odpověď – Plán obnovy Velké Chazarie. Ve skutečnosti tento plán má mnoho
názvů, druhým nejznámějším je “Plán Nebeského Jeruzaléma” anebo třeba “Nová domovina“, což je
zmíněno několikrát v židovských proroctvích jako území “na severu” bez konkrétní specifikace, že tam se
přesunou zbytky národa Židů po naplnění proroctví o zničení země Judské (Izraele) spalujícím ohněm ze
7 Sluncí, který vyjdou nad Judeou a spálí a sežehnou celou zemi a vše živé.

Do Nové domoviny se přesunou zbytky Židů, kteří se ukryjí před spalujícím ohněm ve skalách a v
podzemích, kde bude jediné bezpečné útočiště před ohněm. Proroctví Izákovo v hebrejském T’anachu
hovoří o tom, že království na Severu bude mít svědomitého židovského správce, který svoji zemi
předá uprchlým Židům ze zničené Judeje. Popis odpovídá Zelenskému ve všech ohledech, i když o té
svědomitosti si to lze vykládat různě, podle úhlu pohledu.

Ukrajině reálně hrozí po skončení války děsivá armenizace celé země

Pokud se na Ukrajinu nevrátí ekonomicky samostatní Ukrajinci, potom to povede k procesu, který má také
svůj název, a tím je armenizace. Bývalá sovětská republika Arménie se po rozpadu SSSR
ekonomicky zhroutila v důsledku odchodu ekonomicky aktivního obyvatelstva do ciziny. V Arménii
zůstali jen důchodci, starci a chudí lidé s minimální ekonomickou soběstačností. A situace se nezlepšuje
spolu s novou generací.

Mladí lidé okamžitě odchází do ciziny po dovršení plnoletosti, protože v Arménii nevidí budoucnost. Není
tam dostatečně silná tržní síla, aby se vyplatilo tam podnikat. To by museli lidé více utrácet, jenže to by
museli mít práci, a to by vyžadovalo podniky a závody, jenže kdo by otevíral závody, když produkci nemá
kdo kupovat, protože nejsou zákazníci, jenom chudí lidé? Prostě začarovaný kruh bídy.

José Manuel Barroso, Petro Porošenko a Herman Van
Rompuy – Trojice vůdců, která dovedla Ukrajinu do války s

Ruskem

A podle všeho model Arménie jako jedné z nejchudších zemí světa je připraven pro Ukrajinu. To povede k
výprodeji Ukrajiny za hubičku. Kde není práce a ekonomická činnost, tam padají ceny nemovitostí
prakticky k nule. Ceny domů, pozemků, všechno bude po válce na prodej za směšné peníze. Zadlužená
Ukrajina bude kopírovat model Arménie. Jakmile skončí válka a zastaví se přísun dotací a dávek,
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Ukrajinci se zvednou a začnou utíkat do EU. Tentokrát už ne před válkou, ale před chudobou a beznadějí.
A když se zamyslíte, kdo bude kupcem Ukrajiny, je to jasné – BlackRock, Vanguard, potažmo Pařížský
klub věřitelů Ukrajiny. Ukrajina se prostě stala obětí jejich úpisové čtverylky.

Ukrajina se nechala vtáhnout do pasti, na konci přijde úplně o všechno

Úpisová čtverylka má tento nápěv: Nejprve jim našeptali jít do války. Potom je zadlužili úpisem do války.
Potom je vyzbrojili do války. A až ve válce padnou, úpisem jim seberou všechno, co měli před válkou.
Ukrajincům nezůstane nic, protože v jejich zemi nebude po válce nic k životu.

Super-předlužená Ukrajina, kde zdroje, suroviny, pozemky a nemovitostí ovládnou ti samí věřitelé
Ukrajiny, kteří předtím Ukrajinu vyzbrojili, ještě předtím ji zadlužili, no a ještě předtím a úplně na
začátku Ukrajině našeptali, aby vyprovokovala válku s Ruskem útoky na ruské etnické obyvatelstvo na
Donbasu a dole na jihu v Oděse. Prostě úpisová čtverylka. Pokaždé, když ji konceptuálně gramotný
člověk uslyší, musí začít troubit na poplach.

Útok ukrajinských neonacistů z Pravého sektoru na Dům
odborů v Oděse, 4. května 2014. V budově uhořely desítky

etnických Rusů

Pokaždé, když někdo provokuje a vyzývá do války, třeba proti Rusku, je to první takt čtverylky. Pokaždé,
když někdo zadlužuje státy úpisy na nákupy tuhle stíhaček F-35, támhle tanků Leopard, tady vrtulníků,
támhle obrněnců, a když stát na to nemá a podepisuje kvůli přípravě na válku dlužní úpisy, je to druhý takt
čtverylky. Když někdo bubnuje do války a chystá se střílet rakety na Rusko, je to třetí takt čtverylky. A
když země ve válce zjistí, že už nemá vojáky, protože všichni umřeli, a když najednou ze západu už není
nadšení z další války, z dalšího financování a vyzbrojování, když se ozývají už věřitelé, tak to už je čtvrtý
tak čtverylky.

Podle Klimkina usiluje EU o další vlny ukrajinské migrace

Ukrajina se prostě dostala do situace, kdy z jedné strany bude oškubána Ruskem, no a z druhé strany
zakošerovanými investory z Londýna, z New Yorku a v neposlední řadě z Brusele. Ten plán je prostý –
provedení indukce rozvratu podmínek pro návrat ekonomického života na Ukrajinu, který nastane, jestliže
EU se rozhodla naturalizovat uprchlíky z Ukrajiny.

Ani Turci se už nikdy z Německa do Turecka nevrátili. Proč by to dělali? Založili si lepší život tady, než by
je čekal v Turecku. A to samé se stane s Ukrajinci. Proto Fialova vláda přivedla do ČR ukrajinskou
poštu. Klimkin potvrdil, že EU dokonce usiluje o přísun dalších migrantů z Ukrajiny. A jak se toho
dosáhne? No přece eskalací války NATO s Ruskem! Jestli se jim to povede, migrační vlna z Ukrajiny z
roku 2022 nebude nic v porovnání s tím, co nás bude čekat, jestli se NATO odstane do přímého střetu s
Ruskem. Ukrajinizace EU prostě jede!
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Ukrajinizace ČR prostě jede naplno i v ČR – Ukrajinská
pošta v Praze

Proto se začaly rušit pobočky České pošty, protože Čechů se bude rodit méně, Ukrajinců více. Ten proces
je prostě totožný ve všech zemích Evropy. A tak na Ukrajině zůstanou opravdu jenom mrtvoly, důchodci a
ekonomicky slabí a chudí lidé. Jakmile skončí válka a otevřou se hranice, utečou z Ukrajiny i ti nejchudší,
pokud budou mít ruce a nohy. Zůstanou jen důchodci, invalidé a skutečně ekonomicky závislí lidé, kteří do
EU odejít nechtějí, třeba i proto, že jim z EU posílají peníze jejich děti, jak se to děje v Arménii. Prostě
nedávno to byla konspirace, když jsme psali o ukrajinizaci Evropy. A teď je to potvrzeno přímo od
bývalého ministra zahraničí Ukrajiny. Taková je realita.

-VK-
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